

Protokoll der AStA-Sitzung vom 21.11.2023

Anwesend AStA: Ref. Digitales & Technik, Ref. EUt+, Ref. Finanzen, Ref. Gender & Feminismus, Ref. Sozialpolitik, Ref. HoPo Extern (ab 18.56 Uhr)
Anwesend AGs: Glaskasten, Öffentlichkeitsarbeit (ab 18.40 Uhr)
Entschuldigt: Ref. Nachhaltigkeit & Mobilität
Beginn: 18.33 Uhr => der AStA ist beschlussfähig

1. Protokollgenehmigungen

- vom 24.10.2023 ohne Änderungen einstimmig genehmigt
- vom 31.10.2023 ohne Änderungen einstimmig genehmigt

2. Anträge & Finanzanträge

a) Café Glaskasten

- Antrag bis max. 300 EUR für interne Weihnachtsfeier am 1.12.2023
- Abstimmung => einstimmig angenommen

b) Ref. Gender & Feminismus

- Antrag bis max. 300 EUR für LGBTQ-Xmas-Party am 15.12.2023 im „Glaskasten“

18.40 Uhr – AG Öffentlichkeitsarbeit kommt

- Abstimmung => einstimmig angenommen

c) Ref. Digitales & Technik

- Antrag bis max. 300 EUR für selbstklebende Magnetrahmen DIN A2 für Plakate etc. an Theke in Cafés
- Abstimmung => einstimmig angenommen

d) Ref. Digitales & Technik

- Antrag bis max. 300 EUR für wiederaufladbare Batterien und Ladegerät für technische Geräte im AStA/ AStA-Anlage (auch Batterien Größe D)
- Abstimmung => einstimmig angenommen

e) Ref. Sozialpolitik

- Überlassungsvertrag für Ruheraum von Silencium in Mensa am Campus Dieburg
- Diskussion des Themas – die Hochschule sollte Vertragspartnerin mit dem Studierendenwerk werden und den Raum dann an die Hochschulgruppe Silencium überlassen

f) Ref. Digitales & Technik

- Antrag bis max. 300 EUR für Lichtambiente im „Glaskasten“ für Stehtische an den Fenstern
- Abstimmung => mit 4 Ja und 1 Enthaltung angenommen

g) Ref. Digitales & Technik

- Antrag bis max. 300 EUR für Sitzmöbel im „Glaskasten“ => Antrag vertagt für StuPa und mehr Substanz

18.56 Uhr – Ref. HoPo Extern kommt => 6 Referate anwesend

Protokoll der AStA-Sitzung vom 21.11.2023

h) Ref. HoPo Extern

- Antrag bis max. 300 EUR für Unterstützung der Ausstellung und Geburtstagsfeier des Vereins zur Förderung in Not geratener Studierender am 5.12.2023 im „Glaskasten“, insbesondere Druckkosten
- gern auch noch 1-2 Helfer*innen
- Abstimmung => einstimmig angenommen

3. Berichte & Projekte

a) AG Öffentlichkeitsarbeit

- Bericht aktuelle Projekte (Wahlen, Instagram-Highlights, Newsletter)

b) Reflexion des Ersti-Dinners am 17.11.2023

- insgesamt gute Stimmung, aber evtl. andere Kriterien Prominenz
- Überdenkung Beginn Uhrzeit und kleinere Orga-Sachen
- am Donnerstag will sich das Orga-Team treffen für ausführliche Reflexion

c) Ref. Gender & Feminismus

- Rückfrage zu TamBi-Projekt und Übergabe an h_da – Ref. Digitales & Technik bereitet vieles vor

d) Ref. HoPo Extern

- Bericht vom Erweiterten Präsidium am 17.11.2023
- Bericht vom Senat am 21.11.2023
- Bericht vom Hochschulaktionstag am 20.11.2023

20 Uhr – Ref. Sozialpolitik geht => 5 Referate

e) Ref. Finanzen

- Skizzierung eines Textes als Reaktion auf Mails eines fzs-Vorsandsmitgliedes

4. Sonstiges

a) Termin Familienfreundliche Hochschule mit Fokus Studierende am Montag – hat leider keine*r Zeit

b) Bericht vom Treffen mit dem GF des Studierendenwerkes

5. Vorstellung neuer Entwurf HHP 24/25

- im StuPa bewilligter Betrag für die Studierendenschaft wurde seitens des Präsidiums nicht genehmigt, daher neuer Entwurf mit 12,35 EUR
- dies als Empfehlung an das StuPa => mit 4 Ja und 1 Enthaltung angenommen

Ende: 20.08 Uhr

Protokoll: Anke